



Призеры конкурса «Я рисую мир» с прокурором С.В. Медовым и помощником прокурора А.А. Евсиной

28 июня в ЦДО состоялась церемония награждения активных и талантливых ребят нашего поселка, которые приняли участие в конкурсе рисунков «Я рисую мир», посвященном Дню памяти и скорби.

Ее провел прокурор Артинского района Сергей Викторович Медов:

- Ребята, все вы участвовали в конкурсе рисунков, посвященном Дню памяти и скорби.

Вы знаете, что 9 мая - это праздник победы нашего народа над фашистской Германией. Праздник Великой Победы, но со слезами на глазах. Великая Отечественная война началась 22 июня 1941 года, когда немецкие войска напали на Советский Союз. И для нас этот день пропитан болью, героизмом и мужеством. Этот день не просто напоминание о случившемся, а важнейшая часть истории, которую нельзя забывать.

Спасибо вам за участие! Все работы такие замечательные, что комиссия, которая выбирала лучшие из них, была в затруднении, кому какое место присудить.

Дипломами победителей и денежными призами в возрастной категории 8-11 лет были награждены: Дарья Никифорова – 3 место, Мила Чабина – 2 место, Дарья Нефедова - 1 место. В возрастной категории 12-15 лет 3 место заняли Алена Чугина и Ксения Шевалдина, 2 место - Юлия Балашова, 1 место - Анастасия Зыкова.

Благодарственными письмами и сладкими призами были отмечены: Валерия Малышева, Анастасия Серебренникова, Кристина Рудакова, Полина Коробейникова, София Козлова, Александра Бунакова, Татьяна Вавилова, Ева Сурядная, Кирилл Шеломенцев, Ксения Николаева, Мария Голованова.

Также конкурс на тему «Я рисую мир» проводился в самом ЦДО, он был общелагерным, здесь отмечены победители: Василиса Власова (2 отряд), Илья Корлыханов (3 отряд), Дарья Истомина (2 отряд), Даша Бехтерева.

Любовь к Родине начинается с воспитания наших детей. Любовь заключается не только в хорошем отношении к своей стране, родному краю, но и в сохранении истории, что была положена в основу создания и развития Родины. Все события, произошедшие в стране много лет назад, происходящие сейчас, и формируют нашу огромную страну с красивым именем – Россия!

Мария СУЛЕМЕНЕВА